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Plakete za vožnju ekološki zaštićenim zonama u 
Njemačkoj obvezne su i za strance! 
Prije ulaska u Njemačku dužni ste kupiti plaketu za 
vožnju kroz ekološki zaštićene zone! 
 
Od 01.03.2007 se u njemačkim gradovima i općinama može uvesti 
zabrana vožnje kroz ekološki zaštićene zone. Preduvjet je da se ta 
područja u gradovima i općinama posebno označe kao ekološki zaštićene 
zone. Prve ekološki zaštićene zone uvode se od 1. siječnja 2008. u 
Berlinu, Kölnu i Hannoveru.  
Poslije Dortmunda od 12.01.2008 sa malom ekološki zaštićenom zonom u 
Brackeler Straße, slijede od 01.03.2008 u Baden-Württembergu osam 
gradova: Ilsfeld, Leonberg, Ludwigsburg, Mannheim, Mühlacker, 
Reutlingen, Schwäbisch-Gmünd, Stuttgart i Tübingen.  
Područja koja su osobito ugrožena prašinom moraju biti označena znakom 
270.1 kao „ekološki zaštićena zona“. Uz njega se dodatnim znakom 
propisuje kojim vozilima je prema boji plakete za vožnju zaštićenom 
zonom dopušten prolaz tim područjem. Prestanak zaštićene ekološke zone 
označava se znakom  270.2 

  

                                     
  
      Znak 270.1        Dodatni znak za  270.1          Znak 270.2  
  
Vozila bez plakete ne smiju prolaziti kroz ekološki zaštićenu zonu, a u 
suprotnom je propisana kazna od 40,00 € i negativni bod u prometnom 
registru pa i onda ako bi za vozilo s obzirom na vrijednost štetnih emisija 
prolaz bio dozvoljen. Sve to važi i za vozila iz inozemstva kao što su 
osobni automobili, kamioni, autobusi, isto važi i za poslovna putovanja i za 
turistička. 

Stoga se vozačima savjetuje da se informiraju o plaketi te da ju je 
potrebno na vrijeme kupiti, ukoliko od 01.01.2008 u narednim mjesecima 
i godinama namjeravaju voziti kroz sve brojnije ekološki zaštićene zone.  
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Ekološki zaštićene zone u Njemačkoj (karta) 
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Gdje se nalaze ekološki zaštićene zone? 
Kada će se utvesti nove ekološki zaštićene zone? 
 
 

12 Postojeće ekološki zaštićene zone  
 

01.01.2008          Berlin, Hannover, Köln  
12.01.2008 Dortmund (Brackeler Straße) 

01.03.2008 
Ilsfeld, Leonberg, Ludwigsburg, Mannheim, 
Reutlingen, Schwäbisch-Gmünd, Stuttgart, 
Tübingen 

  33 Planiranje ekološki zaštićenih zona 
01.08.2008 Bremen, Pleidelsheim, 
01.09.2008 Regensburg 

01.10.2008 
Bochum, Bottrop, Dortmund, Duisburg, Essen, 
Frankfurt am Main, Gelsenkirchen, München, 
Oberhausen, Recklinghausen 

2008, datum još nije 
utvrđen 

Augsburg 

01.01.2009 Herrenberg, Karlsruhe, Nürnberg, Pforzheim 

01.01.2010 
Dresden, Freiburg (Breisgau), Heidelberg, 
Mühlacker 

godina još nije 
utvrđena  
                      

Braunschweig, Darmstadt, Düsseldorf, Gera, Jena,  
Leipzig, Magdeburg, Neu-Ulm, Pfinztal, Ruhrgebiet-
Großumweltzone, Ulm 

    
 
Rursko područje počinje 01.10.2008 sa pojedinačnim ekološki zaštićenim 
zonama u gradovima Bochum, Bottrop, Dortmund, Duisburg, Essen, 
Gelsenkirchen, Oberhausen i Recklinghausen. Ako se do 2010 ne smanji 
emisija fine prašine, planira se od 01.01.2011 uvođenje jedne velike 
ekološki zaštičene zone pod nazivom Ruhgebiet i proširenje na gradove 
Mülheim, Castrop-Rauxel, Herne, Gladbeck i Herten.    
U ostalim gradovima ili područjima prijeti uvođenje ekološki zaštićenih 
zona, ako se na više od 35 dana u godini utvrde prekoračenja ili ako su 
moguća prekoračenja za dozvoljenu koncentraciju fine prašine. Tamo su 
već razrađeni planovi za čistoću zraka, akcije i za postupke. Nama je 
poznato slijedećih 46 gradova.  

 
46 prijeteće ekološki zaštićene zone 
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Arnsbach, Arzberg, Aschersleben, Bayreuth, Bernau, Brandenburg an der 
Havel, Burgdorf, Burghausen, Castrop-Rauxel, Chemnitz, Cottbus, 
Eberswalde, Erfurt, Erwitte, Frankfurt an der Oder, Görlitz, Halle (Saale), 
Hambach, Hamburg, Ingolstadt, Itzehoe, Kassel, Krefeld, Lahn-Dill, 
Landshut, Lindau, Ludwigshafen, Lutherstadt Wittenberg, Mainz, Mühlheim 
an der Ruhr, Nauen, Neuruppin, Neuwied, Neuss, Passau, Potsdam, Rhein-
Main, Schwandorf, Speyer, Trier, Warstein, Weiden, Weimar, Worms, 
Wuppertal, Würzburg 
 
 
Sloodna vožnja u Njemačkoj za vas – i u ekološki 
zaštićenim zonama! 

Kod nas možete iz svoje zemlje preko interneta odmah naručiti plaketu za 
vožnju ekološki zaštićenim zonama. 

Za to su nam potrebne kopije svih dokumenata za Vaše vozilo. Za većinu 
vozila, osobito za novija vozila registrirana u EU, možemo prema vlastitoj 
procjeni odmah izdati plaketu ili Vas obavijestiti da zbog velike emisije 
prašine za Vaše vozilo ne možete dobiti plaketu. Za ostala vozila ćemo Vas 
obavijestiti koje dokumente još morate poslati kako bismo Vam izdali i 
poslali plaketu ili da službena nadležna tijela Republike Njemačke ne mogu 
odrediti vrijednost emisija Vašeg vozila te nisu u mogućnosti donijeti 
odluku o izdavanju plakete. U tom slučaju bismo ukoliko Vi to želite mogli 
još do tri mjeseca pratiti postupak kako bismo možda ipak naknadno izdali 
plaketu. 

 
Naknada za ovu uslugu iznosi za vozila koja su registrirana u EU € 29,80 
te  € 39,80 za vozila registrirana u drugim europskim zemljama. Posebnu 
uslugu tiskanja registarske oznake Vašeg vozila na plaketi umjesto ručnog 
ispisivanja naplaćujemo dodatnih € 10,00. 

Ukoliko Vam ne možemo izdati plaketu, naša potraživanja se smanjuju na 
€ 15,00; preplaćene iznose vraćamo.  

 
More Information in german language  
www.umwelt-plakette.de  
 
You can buy the Umweltplakette in our Shop for foreign cars 
http://www.umwelt-plakette.de/int_kroatien.php 
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Ovdje smo za Vas naveli pitanja i odgovore koja nam se 
najčešće postavljaju u vezi sa ekološki zaštićenim 
zonama u Njemačkoj. 

 

Da li vrijedi zabrana vožnje u njemačkim ekološki zaštićenim 
zonama i za inozemna vozila bez plakete?  
Da, saobraćajni znakovi koji označavaju ulaz u jednu ekološki zaštićenu 
zonu spadaju u općenito važeće saobraćajne znakove i vrijede za svakoga 
tako i za strance i njihgova vozila.   

Kako ću ja, koji posjedujem jedno u inozemstvu registrirano vozilo 
doći do plakete?  
U principu kod istih ustanova koja su nadležna i za sva vozila registriranih 
u Njemačkoj, kod zavoda za registraciju, tehnička ujedinjenja kao TÜV ili 
Dekra i kod svih registriranih radionica za provjeru ispušnog plina (AU 
Abgas-Untersuchung) u Njemačkoj. Puno jednostavnije je naravno da 
plaketu naručite kod nas.  

Da li mi je u svakom slučaju potrebna plaketa, kada se vozim 
svojim autom kroz Njemačku? 
Ne, Vi možete i dalje sa svojim vozilom ući u Njemačku bez plakete i tamo 
se slobodno kretati. Jedino nesmijete ulaziti u ekološki zaštićene zone. 

Šta će mi se dogoditi ako ja kao stranac uđem u ekološki zaštićenu 
zonu? 
U nekim ekološki zaštićenim zonama - kao na primjer u Kölnu – postoje u 
početku povremena pravila, ali nakon određenog roka prijeti Vam novćana 
kazna. U drugim ekološki zaštićenim zonama - kao na primjer u Berlinu 
morate od prvog dana računti sa jednom novćanom kazom od € 40.-. 

Je li plaketa potrebna i na njemačkim autocestama? 
Ne, i ubuduće ćete moći ulaziti u Njemačku bez plakete te slobodno voziti 
na svim autocestama. Ne smijete ulaziti s vašim vozilom samo u ekološki 
zaštićene zone.  

 
Koliko vremena je potrebno da Climate Company isporuči 
naručenu plaketu? 
To uvelike ovisi o trajanju pošiljke iz Njemačke do mjesta dostave na koje 
mi nažalost ne možemo utjecati. Nakon što zaprimimo narudžbu, kopiju 
Vaše prometne dozvole i uplatu potrebno je tri do četiri radna dana za 
provjeru, izradu i slanje Vaše plakete za vožnju ekološki zaštićenim 
zonama. U slučaju da Vašu prometnu dozvolu nismo dobili e-mailom nego 
faksom ili poštom obrada traje još dva ili tri dana duže. 
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Preduvjet je uvijek da prometna dozvola bude čitljiva te da sadrži sve 
potrebne podatke. 

  
Gdje da nalijepim plaketu i koliko dugo ona važi? 
Nalijepite Vašu novu plaketu za vožnju zaštićenim ekološkim zonama u 
donjem desnom uglu iznutra na vjetrobranskom staklu gledajući iznutra.  
Ukoliko se ne mijenja registarska oznaka važi sljedeće: 
Zelena plaketa važi cijelo vrijeme trajanja Vašeg vozila.  
Žuta i crvena plaketa važe onoliko dugo koliko to dozvoljavaju pojedine 
ekološki zaštićene zone u Njemačkoj. U pravilu se ulazak u ekološku zonu 
s crvenom ili žutom plaketom ukida 1 do 2 godine nakon uvođenja 
ekološki zaštićene zone.  
 
Mogu li kao tvrtka odjednom naručiti više plaketa i mogu li 
narudžbu platiti bez kreditne kartice? 
Da, možete koristiti usluge našeg voznog parka. Tada postoji mogućnost 
da nam dospjeli iznos doznačite unaprijed gotovinom. Nadalje ukoliko 
imate identifikacijski broj poreza na promet možemo obračunati iznos bez 
njemačkog PDV-a. Naše cijene mogu imati popust na količinu tako da ako 
istovremeno naručite plakete za više vozila možete značajno uštedjeti.   
 
Zašto ne mogu prije provjeriti hoću li dobiti plaketu i koji boju 
plakete ću dobiti?  
Hoćete li dobiti plaketu i ako da, koju plaketu ćete dobiti (zelenu, žutu ili 
crvenu) ovisi o tome kolike su emisije mikroprašine Vašeg vozila. Te 
podatke stručnjak može u većini slučajeva pročitati u dokumentima vozila. 
U 47 europskih zemalja to nije jedinstveno regulirano. Osoblje naših 
kooperanata koji za nas izdaju plakete su vrlo dobro i specijalno za to 
osposobljeni.  

 
Zašto službena plaketa za strance košta više nego za Nijemce? To 
je nedopustivo oštećivanje stranaca! 
Mi nismo tijelo državne uprave, već privatna tvrtka čiji je cilj građanima 
Njemačke i strancima donekle ublažiti posljedice nesretnog uvođenja 
ekološki zaštićenih zona u Njemačkoj te omogućiti svim građanima Europe 
koji nas posjećuju, da mogu naručivati komotno od kuće i dobiti plakete 
neophodne za vožnju ekološki zaštićenim zonama. Zbog toga imamo i 
velike troškove prevođenja najnovijih informacija i prodajnog mjesta na 
14 jezika te podučavanja osoblja za provjeru dozvola iz svih europskih 
zemalja. Prema njemačkim zakonima smo mi kao dobavljači slobodni u 
procjeni.  
 
 


